

平成 22 年 8 月 19 日

株 主 各 位

岡山市北区津島京町 3 丁目 1-2 1  
E・Jホールディングス株式会社  
代表取締役 小 谷 裕 司

### 第 3 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 22 年 8 月 12 日付でご送付いたしました当社「第 3 回定時株主総会招集ご通知」添付書類の内容の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所については、下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

第 3 回定時株主総会招集ご通知 添付書類 7 ページ

#### 2. 訂正内容

##### (訂正前)

#### 2. その他株式に関する重要な事項

(1) 発行可能株式総数 普通株式 1,450, 984 株

##### (訂正後)

#### 2. その他株式に関する重要な事項

(1) 発行可能株式総数 普通株式 1,450, 000 株

以上